



**INSTITUTO
FEDERAL**
Sergipe
MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 01/2021**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE considerando o processo IFS nº 23060.001145/2021-51, torna pública a decisão de retificar o item 14 do Edital PROGEP/REITORIA/IFS Nº 01/2021, de 18 de junho de 2021, publicado o extrato no D.O.U. em 28/06/2021, Seção 3, pág. 80, e na íntegra no endereço eletrônico <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep/2021>, para que,

Onde se lê:

14. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de Análise dos Currículos pela Comissão Examinadora	24/07/2021 a 01/08/2021
Resultado Preliminar	03/08/2021 Site do IFS
Interposição de Recurso em Relação à Prova de Títulos	04/08/2021 a 05/08/2021
Análise dos Recursos pela Comissão Examinadora	06/08/2021 e 09/08/2021
Resultado Final do Processo Seletivo	11/08/2021 Site do IFS e D.O.U.

Leia-se:

14. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de Análise dos Currículos pela Comissão Examinadora	24/07/2021 a 06/08/2021
Resultado Preliminar	10/08/2021 Site do IFS
Interposição de Recurso em Relação à Prova de Títulos	11/08/2021 a 12/08/2021
Análise dos Recursos pela Comissão Examinadora	13/08/2021 a 16/08/2021
Resultado Final do Processo Seletivo	19/08/2021 Site do IFS e D.O.U.

Ficando os demais itens ratificados.

Aracaju/SE, 30 de julho de 2021.

Carlos Menezes de Souza Júnior
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas